

## 図面訂正箇所一覧

図面に誤りがあったため、以下のとおり訂正しました。なお、参考仕様書の訂正はありません。

図面番号	訂正前	訂正後	訂正内容
T-1	⑧.発生材の処理等	8.発生材の処理等	適用無しに訂正
T-1	⑨.特定建設資材の処理	9.特定建設資材の処理	適用無しに訂正
T-1 欄外	記載無し	※架設工事追加事項 等	欄外に仮設工事範囲について追記
T-2	注入口付アンカーピンニング全面エポキシ樹脂工法	注入口付アンカーピンニング部分エポキシ樹脂工法	外壁浮き部改修工法の訂正
A-02	凡例番号①～⑦	凡例番号①～⑩	凡例番号の修正
A-04	記載無し	⑥軒とい新設 角型 W200前高	アリーナ部とい仕様明示
A-05	セメント系下地調整剤C-2	セメント系下地調整剤C-1	軒裏外装下地剤の訂正
A-05	新設縦とい 塩ビVP125A(集水器エルボ共) 養生管(白ガス管H=1800)	とい新設 縦とい 塩ビVP125A 4か所 (集水器エルボ共) 軒とい 角型W200前高 2か所	新設縦とい 仕様訂正
A-05	注入口付アンカーピンニング全面エポキシ樹脂注入工法	注入口付アンカーピンニング部分エポキシ樹脂注入工法	外壁浮き部改修工法の訂正
A-06	セメント系下地調整剤C-2	セメント系下地調整剤C-1	軒裏外装下地剤の訂正
A-06	新設縦とい 塩ビVP125A(集水器エルボ共) 養生管(白ガス管H=1800)	とい新設 縦とい 塩ビVP125A 4か所 (集水器エルボ共) 軒とい 角型W200前高 2か所	新設縦とい 仕様訂正
A-06	注入口付アンカーピンニング全面エポキシ樹脂注入工法	注入口付アンカーピンニング部分エポキシ樹脂注入工法	外壁浮き部改修工法の訂正
A-08	セメント系下地調整剤 C-2	セメント系下地調整剤 C-1	軒裏外装下地剤の訂正
A-09	仕上下地吊材共全面解体撤去	仕上下地吊材共全面解体撤去 (バトン共)	天井付帯物の追記
A-10	セメント系下地調整剤 C-2	セメント系下地調整剤 C-1	軒裏外装下地剤の訂正
A-10	目透し貼 EP-G	目透し貼 EP	軒天井改修塗剤の訂正
A-11	記載無し	塗材A 等	塗装範囲の明確化
A-11	目透し貼 EP-G	目透し貼 EP	軒天井改修塗剤の訂正
A-12	記載無し	※既存仕上撤去時に判明した外壁側内部のひび割れは補修する 等	欄外に注釈追記
A-12	記載無し	塗材B	G部詳細図塗装範囲の明確化
K-01	図示	図示	フェンスバリアード範囲訂正